| RREERR |

REZEEREE
e FH A 51 RERER
FRBR X 7y &%Tfkﬁz HHAF AR ZBREL AR
B B,/ A C C/A
= 3IFREE 63 21.0 38 12.7
el 3R 15 5.0 10 3.3
1WA 55 2 YRR B
BRIy | AR AR S BRAEH AR BREER R
D C/D E E/A F C/F
= 16 2.4 11 3.7 3 12.7
et 9 1.1 6 2.0 3 3.3
BEREXEE
e 1 % FH A F 51 kR
SRSy aﬁffxﬁi FAEE pege R B
B B,/ A C C/A
i 1 FR 4 4.0 3 3.0
%1 REHE 55 2 R BB
BRIy | AFEEK AR ZBREHR AR BB AR
D C/D E E/A F C/F
i 2 1.5 2 2.0 2 1.5
EREREE
e 1 % FH A F 55 1 R
IR a‘ﬁﬁi’u T e SR gk
B B,/ A C C/A
e ofy IFREE 7 2.3 7 2.3
B 1IREHE 5 2 YR R
RERIX Sy | AFEEK AR ZBREH AR BREL AR
D C/D E E/A F C/F
ety 7 1.0 5 1.7 4 1.8




EBMEE

- " HIA - 75 1 UGRER
- B TENE — E—
ARBRIX 5 A HIAEEL AR ZBREL AR
B B,/ A C C/A
RS AR 1 FR 4 4.0 3 3.0
BRARZERREE | Hifr 1 FRJE 1 1.0 1 1.0
AR AR R 1 FR 1 1.0 1 1.0
1 IREHE 55 2 GaRER WASEHE
RER X 5y BREHEL WAR | ZBREK BER | AEK B
D C/D E E/A F C/F
R FEFEFEE 3 3.0 3 3.0 1 3.0
BRARERE | Hif 1 1.0 1 1.0 0 —
AR SRR 1 1.0 1 1.0 1 1.0




